



Председатель СК России поручил представить доклад по ситуации, связанной с нарушением прав жителей дома в центре Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову доложить о ситуации в связи с нарушением прав жильцов одного из домов города и при наличии оснований организовать процессуальную проверку.

В эфире одного из федеральных телеканалов сообщается о конфликте жителей дома в центре Москвы со строителями, которые возводят под окнами их дома новый корпус Российской академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова. Жители выразили недовольство тем, что реконструируемое здание прибавило в этажности и все жилые квартиры до 5 этажа остаются без света. Также данная стройка лишила жителей парковочных мест. Отмечается, что на стройке контролирующими органами были выявлены нарушения. Сообщается, что под угрозой оказались объекты культурного наследия - первые высотные дома в Москве.

Глава СК России поручил установить все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760615>